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** VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE!
Velkommen til gudstjeneste i baptistkirken! Den første søndagen i hver måned er det
internasjonal gudstjeneste. Ellers er det flere gudstjenester. Klokkeslett for en typisk
måned er som følger:

1. søndag kl. 11.00 Internasjonal gudstjeneste m. nattverd.
2. søndag kl. 11.00 Burmesisk gudstjeneste
                    14.00 Vietnamesisk gudstjeneste
                    17.00 Norsk gudstjeneste
3. søndag kl. 11.00 Burmesisk gudstjeneste
                    14.00 Vietnamesisk gudstjeneste
                    17.00 Norsk gudstjeneste
4. søndag kl. 11.00 Norsk gudstjeneste
                    14.00 Vietnamesisk gudstjeneste

NB! Maranata leier baptistkirken flere lørdager i måneden. Oversikt over datoer
henger i kirken ved inngangen til kjøkkenet. Dersom du ønsker å bruke kirken ta
kontakt og husk å sjekke kalenderen !! For møteoversikt besøk www.baptistkirken.net

Merk også at klokkeslett til høsten vil endre seg til kl 11:00 hver søndag.

** EN INTERNASJONAL MENIGHET
Baptistkirken i Stavanger er blitt en fargerik menighet med mennesker fra mange
verdenshjørner. Den vietnamesiske og burmesiske gruppen sine egne gudstjenester er
selvsagt åpne for alle som ønsker å komme (se over for møtetider).

Kontaktperson for den vietnamesiske menigheten er:
Tu Anh Ngo (aka Tango)
Stenebytoppen 16
4054 Tjelta
Tlf. 51 11 12 98  |  Mobil:  901 94 890  |  Mail: tango12345@hotmail.com

Kontaktperson for Chin gruppen (burmesisk) er:
Pum Za Chin (sekretær)
Skipsbyggergt. 17
4085 Hundvåg
Tlf. 928 82 868  |  Mail: pumzachin@gmail.com



** GUDSTJENESTEPROGRAM

Søndag 22/4 kl. 17.00 Gudstjeneste.
Bjørn Egeland taler. Tema: Du er en misjonær!
---
Søndag 29/4 kl. 11.00 Sanggudstjeneste. Dåp.
Pum Za Chin forretter.
---
Søndag 6/5 kl. 11.00 Konfirmasjonsgudstjeneste.
Bjørn Egeland taler. Konfirmantene deltar. Tema: Gled deg ungdom!
---
Søndag 13/5 kl. 17.00 Gudstjeneste.
Bjørn Egeland taler. Tema: Bønn for byen og landet.
---
Søndag 20/5 kl. 17.00 Gudstjeneste.
Bjørn Egeland taler. Tema: Bønn for hverandre.
---
Søndag 27/5 kl. 11.00 Gudstjeneste.
Bjørn Egeland taler. Tema: Min tjeneste i menigheten.

** PODCAST OG LASTE NED PREKENER
Alle prekener som blir holdt i baptistkirken blir lagt ut på nettet. Det er mange som
laster ned prekener enten som lydfiler/podcast eller manuskript. Fikk du ikke med deg
prekenen - eller du vil høre/lese igjen - så besøk www.baptistkirken.net/preken .

** ULIKE AKTIVITETER I KIRKEN
Misjonsringen, første mandag i hver måned kl. 19.00.
Kontaktperson: Astrid Tøllefsen, tlf. 51 53 04 67

Bibelgruppe, onsdager oddetallsuker kl. 12.00 - 14.00.
Kontaktperson: Ruth Lian Krunenes, tlf. 404 90 900

Ungdomscafe, fredager kl 19.30.
Kontaktperson: Halvor Krunenes tlf. 454 17 707

Chin ungdomsgruppe, lørdag ettermiddag
Kontaktperson: Tun Tun, tlf. 468 26 869

Søndagsskolen
Kontaktperson: Gunhild Røyseland, tlf. 51 41 39 37



** KALENDEREN

April
22. kl. 17.00 Gudstjeneste
25-30/4 Baptistsamfunnets Medarbeiderkonferanse i Praha. Pastoren deltar.
28. kl. 10-15  Kinesisk dåpsmøte
29. kl. 11.00 Sanggudstjeneste. Dåp.

Mai
6. kl. 11.00   Gudstjeneste. Festgudstjeneste for konfirmantene.
12. mai  Jesuskvinner i Oslo. Anne Graham Lotz. - se www.jesuskvinner.no
13. kl. 11.00  Gudstjeneste
20. kl. 11.00  Gudstjeneste
23. kl. 19.30  Menighetsråd
24. kl. 19.30  Temakveld om gravferd (se vedlegg)
27. kl. 11.00  Gudstjeneste
30. kl. 19.00  Menighetsmøte

Juni
3. kl. 11.00   Internasjonal gudstjeneste.
10. kl. 11.00 Menighetsutflukt. Mer informasjon kommer.
17. kl. 11.00 Gudstjeneste
24. kl. 11.00 Gudstjeneste

Juli
1. kl. 11.00 Felles gudstjeneste i Baptistkirken
8. kl. 11.00 Felles gudstjeneste i Metodistkirken

10. - 15. Sommerfest i Bergen - se www.baptistkirken.org

15. kl. 11.00 Felles gudstjeneste i Baptistkirken
22. kl. 11.00 Felles gudstjeneste i Metodistkirken
29. kl. 11.00 Felles gudstjeneste i Baptistkirken

August
6.-10. Familieleir på Evjetun - se www.evjetun.tk
13.-17. Ungdomsleir på Evjetun - se vedlegg
20.-26. august  Godhetsfestivalen 2007 - se www.godhet.no

September
31/8.-2/9.  Kvinnestevne på Liland



Oktober
19. - 20. Lederskapskonferanse Willow Creek, Fredheim Arena Sandnes.
Se www.willowcreek.no

November
2.-4. VBU treff Liland
5.  Baptistkvinnenes Internasjonal Bønnedag - se www.bwawd.org
11. Søndag for de forfulgte

** ÅPEN TEMAKVELD BAPTISTKIRKEN, torsdag 24. mai kl 19.30-22.00
- rettet mot nye nordmenn...
- om begravelse og gravferd, norske lovverk, skikker og tradisjoner...

Stavanger Baptistmenighet i samarbeid med Kristent Interkulturelt
Arbeid (KIA) inviterer herved til en åpen temakveld. Foredragsholder er Berit
Stangeland Hanssen. Berit er leder for Begravelsesbyråenes Forum Norge og arbeider
til daglig i Begravelsesbyrået Obed A/S med avdelinger på Sandnes og i Stavanger.
Hun har
tidligere arbeidet som lærer og er flink til å lære fra seg. Hun vil gi nyttig og
grunnleggende informasjon om gravferd og om norske lover og skikker knyttet til
dette temaet.

Det blir satt av tid til samtale og spørsmål samt noe å bite i. Alle nye nordmenn og alle
som jobber med relasjon til dette er hjertelig velkommen!

Av hensyn til plass og servering er det påmelding til Bjørn Egeland.

** ANNE GRAHAM LOTZ TIL OSLO, lørdag 12. mai
Det Norske Baptistsamfunn har fått en formell henvendelse fra Ann Graham Lotz hvor
hun hilser oss som sine trossøsken i Norge og hvor hun gir uttrykk for håp om at
også mange baptistkvinner blir å finne i Oslo Spektrum lørdag 12 mai. Da inviterer
Jesuskvinner kvinner i alle aldre og fra alle sammenhenger til stor Kvinnekonferanse i
Oslo.

Anne Graham Lotz fra USA skal være hovedtaler. Hun er blant verdens mest
anerkjente evangeliske kvinnelige forkynnere og forfattere. Anne Graham Lotz er
datter av Ruth og Billy Graham. Tema for konferansen i Oslo er "Just give me Jesus"
(Bare gi meg Jesus), og alt vil bli tolket til Norsk. Vær også oppmerksom på at det
planlegges felles bussreiser til konferansen fra flere steder i Norge. Vi i Det Norske
Baptistsamfunn anbefaler denne konferansen på det varmeste. For mer informasjon om
henne se www.AnneGrahamLotz.com.

For mer informasjon om konferansen se www.jesuskvinner.no



** SOMMERFEST I BERGEN, 10. - 15. juli
Smak på ordet sommerfest, gir ikke det deilige assosiasjoner? Om sol, god mat, trivsel
og glade mennesker! Og slik blir det når folk fra fjern og nær samles i Bergen i
sommer. Gå ikke glipp av denne begivenheten - meld deg på i dag dersom du ikke
allerede har gjort det!! Nå er det mulig å melde seg på til Landsmøte og sommerfest!

Nå er programmet for sommerfesten 2007 lagt ut og her vi bli noe for enhver smak.
Gode forkynnere, interessante temasamlinger, brennende bønnesamlinger, kjekke
utflukter, god musikk, moro for barna, kult for de unge, spennende for de midt i livet
og hyggelig for de eldre. Les hele programmet her. Se også www.baptistkirken.org for
mer informasjon. Vi sees i Bergen!! :)
** GODHETSFESTIVALEN 20.-26. august 2007
Viktig info til alle som er med i en bibelgrupper/cellegruppe:
Sammen med hundrevis av andre disipler kan du i år få være med og vise godhet mot
andre mennesker. Er ikke det en selvsagt ting spør du kanskje? Joda, det burde i alle
fall være det. I løpet av Godhetsfestivalen 2007 skal hundrevis av frivillige male hus,
ordne opp i hjemmet til folk, reparere og vaske biler, fikse lekeplasser og mye mye
mer. Her trengs det folk og det er bruk for alle slags kvalifikasjoner og mennesker. Det
er først og fremst cellegrupper og bibelgrupper som inviteres til å være med - slik kan
gruppene jobbe sammen og være med på en positiv innsats i nærmiljøet. Se
www.godhet.no for mer informasjon.

** NYHETER FRA DET NORSKE BAPTISTSAMFUNN
Ønsker du å motta ferske nyheter fra Det Norske Baptistsamfunn så bør du tegne deg
som abonnement på deres nyhetsbrev. Slik holder du deg oppdatert på det som skjer i
Baptist-Norge. Besøk www.baptist.no og se kolonnen til venstre for registrering!

** MENIGHETSRÅDET
Følgende personer er medlem i menighetsrådet:
Kristin Aasheim Krunenes (leder), Pia Charlotte R. Helljesen, Astrid Tøllefsen, Knut
R. Kringen, Roar Myrvang og Bjørn Egeland. I tillegg er Trond Larsen og Gunhild
Røyseland varamedlemmer. Neste dato for menighetsråd er 23. mai. Det blir også et
menighetsmøte den 30. mai kl 19.00 i kirken.

Husk at du kan melde inn dine hjertesaker for menighetsrådet direkte eller via telefon
eller mail. Kontaktinformasjon finner du nedenfor.



** KONTAKT
Du er velkommen til å kontakte baptistkirken enten via post, telefon eller Internett.

Adressen er:
Stavanger Baptistmenighet
Bergelandsgt. 24, 4012 Stavanger
Postboks 348, 4002 Stavanger
Tlf. 901 27 728
Mail: stavanger@baptist.no
Internett: www.baptistkirken.net

Pastor, privat
Bjørn Egeland
Bogafjellskogen 44 |
4324 Sandnes  | Tlf. 51 32 22 10 | Mobil: 901 27 728 | Mail:
bjorn.egeland@gmail.com

Leder av menighetsrådet
Kristin Aasheim Krunenes
Castorsgt. 23
4021 Stavanger | Tlf. 51 87 10 88 | Mobil: 413 26 688 | Mail: kaak@chello.no

** BIBELORDET

7 Men det som før var en vinning for meg, det regner jeg nå for Kristi skyld som tap. 8
Ja, jeg regner alt som tap, fordi det å kjenne Kristus Jesus, min Herre, er så mye mer
verd. For hans skyld har jeg tapt alt, og alt jeg har tapt, regner jeg som verdiløst skrap,
bare jeg kan vinne Kristus 9 og bli funnet i ham, ikke med min egen rettferdighet, den
som loven gir, men med den rettferdigheten jeg får ved troen på Kristus. Det er
rettferdigheten fra Gud, bygd på tro. 10 Da kjenner jeg ham og kraften av hans
oppstandelse, får del i hans lidelser og blir ham lik når jeg dør som han 11 – måtte jeg
bare nå fram til oppstandelsen fra de døde!
Paulus' brev til Filipperne 3,7–11



** NYTTIGE PEKERE
Andre baptistmenigheter:
Stavanger Baptistmenighet - www.baptistkirken.net
Sandnes Baptistmenighet - www.sandnes-baptistmenighet.no
Ålgård Baptistmenighet - www.baptisten.no

Baptistsamfunnet:
Det Norske Baptistsamfunn - www.baptist.no
NBUF - www.nbuf.no
Holtekilen - www.holtekilen.no
SALT - www.salt-oslo.no

Andre:
Kristent Interkulturelt Arbeid (KIA) - www.kianorge.no
Willow Creek Norge - www.willowcreek.no
Det Norske Bibelselskap - www.bibelselskapet.no
Bibelen - www.bibelen.no
Norsk Søndagsskoleforbund - www.nssf.no
Frikirkelig Studieforbund - www.frikirkelig.no
Frikirkelig Barne- og ungdomsforbund - www.fbu.no


